## 新年贺词

值此 2022 年新的一年到来之际,我谨代表大连市人民对外友好协会,向土屋委员长及福冈·大连未来委员会的各位友人,致以诚挚的问候和良好的祝愿!

土屋直知委员长是大连市荣誉市民、也是大连人民的老朋友。多年来,一直致力于推动日本九州地区特别是福冈县同大连市开展交流合作,为两地牵线搭桥。在土屋先生的积极推动下,大连同九州地区之间在经贸、文化、教育、青少年交流等领域开展了大量务实的合作,取得很好的成果。

中日两国一衣带水,历史文化渊源深厚,积淀了两国独特的文化交融,凝聚成联结两国人民的牢固纽带。今年是中日邦交正常化 50 周年,中日两国作为本地区和世界重要的国家,共同肩负着维护世界和平发展的重要责任。我们要从中日关系 50 年发展历程中汲取经验和力量,不断扩大积极因素,推动中日关系朝着下一个 50 年扬帆起航,行稳致远。

我衷心希望在土屋委员长的支持下,大连同九州地区特别是福冈县间继续开展包括教育、文化、体育、医疗等多领域的交流与合作,把中日友好的果实分享给更多的两地人民,推动两个城市共同发展。

祝愿土屋委员长身体健康万事如意!祝愿福冈·大连未来委员会不断取得更大的发展,希望早日能与土屋委员长再次见面。

大连市人民对外友好协会会长

2022年1月20日